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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 103 

 

FECHA:  JULIO 3  DE 2015 

HORA:  08:00 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales,     

por favor Señor Secretario, leer  el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ  

OBANDO  

 

Con gusto señor Presidente. 

 

Con los buenos días; para la mesa directiva;  los Honorables Concejales. 

 

El siguiente orden del día para la sesión de hoy, julio 03 del 2015  

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

2. INTERVENCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS, INVITADOS DE BIENESTAR 

FAMILIAR DE LA ZONA NORTE DE BELLO. 
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3. COMUNICACIONES. 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

 

Señor Presidente, ha sido leído el orden del día. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Verificamos el quórum  Señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO  JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ 

OBANDO 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      No 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   No 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     No 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   No 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         No 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
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FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 

Le informo; señor Presidente, que los 19 miembros de la corporación hay 12 

presentes,  en consecuencia hay quórum suficiente para deliberar. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día, se habré la discusión, anuncio que va a 

cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ 

OBANDO 

 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ 

OBANDO 

 

2. INTERVENCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS, INVITADOS DE BIENESTAR                

FAMILIAR DE LA ZONA NORTE MUNICIPIO DE BELLO. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
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Le damos la más cordial bienvenida, al doctor Edgar Quevedo Moreno 

coordinador encargado de centro señal burra norte; también así mismo a la 

doctora Castro, personera delegada ante la  familia, en el Municipio de Bello. 

 

Agradecerle y a usted en especial doctor al estar acá y aceptar la invitación de la 

corporación y por estar en el recinto de la democracia  de los Bellanitas; bien 

pueda hacer el uso de la palabra, nuevamente mil gracias, bien pueda hacer el 

uso del micrófono 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR EDGAR QUEVEDO MORENO. 

 

Doctor Nicolás Alzate, muy buenos días; Honorables Concejales muy buenos días 

en nombre del instituto colombiano bienestar, muchas gracias por este especio, 

por permitirnos  compartir con ustedes lo que hacemos como instituto colombiano, 

en  beneficio de las comunidades, del Municipio de Bello. 

 

Entonces paso hacer la presentación, cuando  recibimos la invitación decían los 

servicios  de cada año, entonces con esta  situación en particular quisimos  hacer 

un balance en lo que es el servicio de Bienestar familiar  del Municipio, de la 

vigencia del 2012 – 2015. 

 

Bueno tenemos los modalidades en el centro zonal y básicamente  nosotros a 

partir de un tiempo acá se vio la necesidad de revisar la misión y la visión del 

instituto, se  puso a garantizar la salud integral de  niños, niñas, adolescentes y 

sus  familias entonces, cuya visión es trabajar y transparencia, desarrollo integral 

de la primera infancia la niñez y la adolescencia y el bienestar  de las familias 

colombianas. 

 

Visión: Cambiar el mundo de las nuevas generaciones y sus familias siendo 

diferentes estándares y calidad y construyendo a la  construcción de una sociedad 

de paz, prospera y equitativa. 
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Dentro del fortalecimiento y la familia, nosotros como instituto, manejamos dos 

programas  de exclusividad que se llama, familia con bienestar, cuyo propósito es,  

a estas familias que tienen numeración en toda su posición, poderles brindar una 

acercamiento, orientación para que de una u otra manera, puedan abordar las 

diferentes problemáticas y asa  garantizar una excelente y efectiva a nuestros 

niños y niñas y generaciones con bienestar es un programa exclusivo para 

jóvenes  en este programa les brinda una serie de espacios , con unos equipos 

disciplinarios que les permita a ellos ser innovadores y creativos y poder realizar 

todos esos, o mejor explotar toda esa creatividad y habilidades que tienen desde  

su juventud. 

 

Todo esto está dentro de la garantía de derechos, en el componente nutricional, 

componente pedagógico, bienestarina y los criterios de factorización, porque hago 

enfacit en familia y bienestar, nosotros como instituto debemos revisar, no 

solamente la garantía de derecho, de niño y niñas, si no en  intervenir las familias, 

porque  pensamos si logramos general un cambio desde la familia se reduce la  

vulneración en nuestros niños y niña. 

 

Con relación que es los programas la inversión n que se hace desde el instituto, 

en el año  2012, entonces tenemos asistencia  a la primera infancia de 

desplazados, dos unidades para  159 cupos con una inversión de 106. 934.871, 

asistencia  de la primera infancia nacional 509 unidades, para un total de 12.120 

cupos con  una inversión de 6.196.814.034, en centro de desarrollo infantil, para la 

vigencia 2012, teníamos en el Municipio cuatro unidades que nos garantizaba una 

mano atención 429 cupos, es decir 429 niños que a partir  del año 2012 se le 

empieza a presentar o  una atención integral  de calidad, con los  centro de 

desarrollo infantil, con los  hogares infantiles, se  permite la vinculación de los 

equipos sociales,  es decir que tengan trabajador social,  psicólogo, nutricionista, 

auxiliar de enfermería y así reducirle la  vulneración a estos niños y niñas. 

 

En  hogares empresariales, dos unidades para         
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incluido que habla el Concejal Luis Carlos. 

 

Muchas Gracias Presidente 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

  

 Con gusto, Honorable Concejala Nubia Valencia; Concejal Jean Lee vas hablar 

del mismo tema con la venida del doctor Gabriel Jaime, pues le doy la palabra y si 

es diferente; el uso de la palabra la tiene usted Honorable Concejal Gabriel Jaime, 
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que va a tocar parte del mismo tema; bien pueda Honorable Concejal Jean Lee 

Pavón, con la venida de Gabriel Jaime. 

 

TIENE LA PALABRA EL CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

 

Presidente, con base en lo que menciona el Honorable Concejal Luis Carlos 

Hernández, complementa la Concejala Nubia  yo pienso que eso hay que darle 

continuidad, Presidente en Uniminuto se rompió, porque el padre la administración 

en Uniminuto, rígida valga la pena decir y yo sé que adicionalmente tenemos una 

disminución en el presupuesto muy significativa en el área de educación, pero que 

bueno que prográmenos y que los nuevos aspirantes a la Alcaldía se 

comprometan con estos programas porque es un grañón en las comunidades en 

Bello. 

 

El otro tema muy Breve que quiero mencionar; Presidente usted me alude que la 

Policía iba a venir, en el día de ayer agredieron a dos agentes de tránsito, en la 

venida Suarez, se está haciendo reiterativo y es porque, yo recuerdo que algunos 

de nosotros incluso le pedimos a Carlos Torres, secretario de tránsito, que 

tuvieran una presencia en la venida Suarez, porque esta uno ahí en la cafetería y 

pasan las personas o pasaban las personas en una motocicleta como si fuera la 

autopista, yo creo que también es importante que la Policía Nacional se de una 

pasadita por el parque de Bello por la avenida Suarez, porqué le digo que cuando 

uno se queda por la avenida Suarez no se ve ni un Policía para tomarle una foto. 

 

Entonces hay que acompañar, llamar a los agentes, la Policía veo que no llego el 

acompañamiento de los Policía entonces como le decía aquí al comandante, no se 

trata de sustituir la labor de los guardas sino complementarlas, trabajar y presentar 

esa labor complementaria de la autoridad, creo que esa es una labor que tanto el 

señor Secretario de Gobierno como el Señor Alcalde de Bello tiene que tomar 

carta en el asunto con respecto a este tipo de anomalías que se presenta. 

 

Muchas gracias, señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con gusto Honorable Concejal; el Honorable Concejal Gabriel Tabares bien 

pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL CONCEJAL GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

Un saludo, a usted a la mesa directiva; mis compañeros Concejales; un saludo 

muy especial para los que hoy nos acompaña. 

 

Presidente, el primer tema. 

 

Por el tema de Comunicación de la Alcaldía, nuevamente sigo como, hoy hay una 

jornada  en Pénjamo o baladares hoy se está haciendo presencia total, por  parte 

de la admiración que permanezco acá en todas las sesiones no he escuchado ni 

me llego a mí, a mí curul la invitación, ayer la leyó yo no estaba aquí o no la leí 

porque sinceramente  quisiera porque yo estuve hasta el ultimo minuto y no lo 

escuche dentro de los comunicados, usted solo leyó un comunicado ayer, no sé  

porque ayer yo estuve muy pendiente del comunicado y no escuche la invitación 

en la presencia, era eso básicamente es y si se leyó bien, porqué sino esta me 

parece que se debe de hacer con tiempo, tampoco no es  una jornada de esta no 

se planea de un día para otro, se planea con muchos días y nosotros estamos en 

campaña  y tenemos una agenda permanente en los barrios si se leyó ayer 

también está muy extemporáneo, porque nosotros ya témenos agenda; entonces 

era eso presidente, para que se tome todos los correctivos con la oficina de 

comunicaciones porque una jornada de esas tiene una programación con tiempo 

si se leyó ayer que yo no escuche, de todas maneras esta extemporáneo, aquí no 

pueden llegar con citas, con invitaciones al mismo día, nos han llegado con un día, 
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nosotros tenemos agenda aquí nosotros estamos sentados para que nos llamen a 

una cita; uno es ese tema Presidente. 

 

Lo segundo si quiero, manifestar, hoy  felicitar en nombre mío a los funcionarios 

públicos del Concejo, para en su día son realmente la labor que ellos hacen, para 

nosotros un apoyo muy importante si en ese trabajo que hacen todos los días, 

creo que es muy difícil cumplir muchas  de nuestros objetivos y nuestras metas, 

entonces felicitar en su día, en nombre  de la bancada del partido Conservador, a 

los funcionarios públicos del Concejo; muchas gracias Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Bien  pueda Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ 

OBANDO 

 

No presidente, para hacerle  la claridad al Concejal, con todo respeto no con el 

ánimo de ofender, la que se leyó ayer fue una actividad la que el señor Alcalde iba 

a realizar a las 10: 00 de la mañana una actividad de los centros infantiles, ese es 

uno esa fue la que se leyó ayer y lo que se está haciendo hoy  arriba, no es una 

presencia total fue una circular que paso de la administración se está haciendo 

una encuentro con los empleados públicos de la administración central y su 

extensiva a los empleados  y contratista de los empleados del Concejo, no es 

presencia total si no que se  solicitó a los empleados miembros de, llego por 

correo interno como comunicación  interna a los empleados del, no es presencia 

total si no que las plenarias  que la llaman la administración central para todos los 

funcionarios públicos, era una claridad señor Presidente, Honorable Concejal.   

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Honorable Concejal bien pueda. 
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TIENE LA PALABRA EL CONCEJAL GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

 

Perfecto no muy bueno que se haga la claridad el Secretario, porque yo ayer 

escuche la invitación y el leyó sobre la inauguración de santa Rita, yo no escuche 

sobre la jornada de hoy y bueno de todas maneras si es una jornada que sea 

solamente para los funcionarios, nosotros como Concejales muy bueno  que el 

Alcalde o la comunicación de la Alcaldía nos haga extensivo esas invitaciones, es 

que nosotros supuestamente nos dice que somos la junta directiva, la junta  

directiva también tiene ganas de compartir con los funcionarios de la 

administración en ese espacio. 

 

Muchas gracias, Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias. 

 

León Fredy vea, yo he dicho mucho que aparte de sus intraversiones le doy la 

razón, aquí falta mucha autoridad, aquí falta mucho por mejorar y vuelvo y le digo 

no solo la agresión del guarda de transito esta semana, sino los dos guardas de 

ayer y todo lo que pasa  y le digo León nos morimos de miedo, aquí tenemos que 

votar el miedo hermano, aquí tenemos que bregar a tener más autoridad y es 

dicho por propios y extraños, en eso si nos tenemos que poner la camiseta todos, 

lo otro es; Honorable Concejal Gabriel Jaime, la Administración Municipal no con 

el ánimo de faltar al  respecto al Alcalde ni mucho menos hemos tenido en cuenta 

en casi nada de  los acontecimiento importante de la Administración Municipal, ya  

casi estamos que de salida ya estamos que terminamos, estamos rindiendo 

cuentas, sino asistimos y tenemos en cuenta en 3 años y medio ya faltando para 

entregar ya que se avecina una campaña electoral, para que nos van a tener en 

cuenta, es bobada, yo personalmente no asisto a nada allá, creo que no  es 
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méritos para eso y es mi opinión respetosa, cuando realmente se amerite en 

presencia de los Concejales miraremos  si asistimos o no. 

 

Yo les agradezco mucho; continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ 

OBANDO 

 

Ha sido agotado, señor Presidente     

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión solicitamos a las 7:00 de la 

mañana  

    

 

 
 
NICOLÁS ALZATE MAYA      CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ  
Presidente del Concejo                      Secretario del Concejo 
 
 
Ana Melissa Solís Gutiérrez 
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